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 يعتبر : إ (1

ً
 ن نظام المعادلات الخطية الممثل جانبا

 
 
 

a.    متوافق ومستقل b.    متوافق وغبر مستقل c.    غبر متوافق d.     ي
كرمما ذ  ءلا سر  

 

 
 حل النظام الخطي الممثل جان (2

ً
   هـو : با

 
 

 

a.    ( 8 , 2 ) b.    ( 2 , 8 ) c.    ( 2 , 7 ) d.    ( 3 , 8 ) 

 

    نظام المعادلات أحد حلول (3

2 4 3

6 12 3 9

2 2 10

x y z

x y z

x y z

+ − = −

+ − = −

− + + =

 : هو   

 
a.    ( 1 , 3 , -2 ) b.    ( 0 , 4 , -1 ) c.    ( -2 , 1 , 3 ) d.     للنظاملا يوجد حل  

 
ب المصفوفتير    (4 4عند ض  3 3 1A B     فإن أبعاد المصفوفة الناتجة هو  : 

 
a.    1 × 4 b.    3 × 3 c.    3 × 1 d.    4 × 1 

 

قيمة محدد المصفوفة   ن إ (5
7 2

1 3

 
 
− 

 هـو :   

 
a.    19 b.    23 c.   -19  d.    -23 

 
      لمعادلات حل نظام اعند  (6

5 6 15

3 4 29

x y

x y

− =

+ = −
 هي :   xباستخدام قاعدة كرامر ، تكون قيمة         

 

a.    

15 6

29 4

5 6

3 4

x

−

−
=

−
 b.    

5 15

3 29

5 6

3 4

x
−

=
−

 c.    

5 6

3 4

5 15

3 29

x

−

=

−

 d.    

5 6

3 4

15 6

29 4

x

−

=
−

−
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معكوس المصفوفة    (7
2 4

3 0

− 
 
− 

 : هو    

 

a.    

1
0

3

1 1

4 6

 
− 

 
 − −
  

 b.    

1 1

6 3

1
0

4

 
− 
 
 
  

 c.    

1
0

3

1 1

4 6

 
 
 
 
  

 d.    

1 1

6 3

1
0

4

 
− 

 
 −
  

 

 
بيعية   للمعادلة الرأس إحداثيات (8 )2 البر ) 2 3f x x x= +  : هي    +

 
a.    ( 2 , 3 ) b.    ( -1 , 0 ) c.   ( -1 , 2 ) 

 

d.    ( 1 , 5 ) 

 
 

 

ي المجاور هي :  (9
ي التمثيل البيان 

 المعادلة الموضحة ف 
 

 
 

a.    1y x= +  b.    2( 1)y x= +  c.    2( 1)y x= −  d.    2 1y x= +  
 
 
 

ي التمثيل  (10
ي المجاور هو : عدد الحلول ف 

 البيان 
 

 
 

a.     ي
واحد مكررحل حقيقر  b.    حلان حقيقيان c.    حلان مركبان d.     حللا يوجد  

 
بيعية     (11 2عند تحليل المعادلة البر 9 20y x x= −  : المقدار عل نحصل   +

 
a.    ( 5)( 4)y x x= + +  b.    ( 5)( 4)y x x= + −  c.    ( 5)( 4)y x x= − +  d.    ( 5)( 4)y x x= − −  

 
بيعية    (12 2إن حلول المعادلة البر 11 30 0x x− +  هي :    =

 
a.    { -5 , -6 } b.    { 5 , 6 } c.    { -5 , 6 } d.    { 5 , -6 } 

 
3)عند تبسيط المقدار    (13 2 ) (4 6 )i i− −  :  عل نحصل    −

 
a.    7 8i−  b.    1 8i− −  c.    1 4i− +  d.    1 4i− −  
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ي تجعل من المقدار         cإن قيمة  (14
2التر 8x x c−  هي :    +

ً
 كاملا

ً
 مربعا

 

a.    16 b.    -16 c.    4 d.    64 
 

بيعية    (15 2قيمة الممبر  للمعادلة البر 9y x=  هو :    −

 

a.    36 b.    -36 c.    45 d.    77 
 

أي المعادلات التالية جذراها     (16
1

5
 ؟   - 6و   

 

a.    25 29 6 0x x− − =  b.    25 31 6 0x x+ + =  c.    25 29 6 0x x+ − =  d.    25 31 6 0x x− + =  

 

بيعية التالية لها قيمة عظم ؟    (17  أي المعادلات البر

 

a.    2( ) 10f x x x= +  b.    2( ) 6f x x x= − +  c.    2( ) 5f x x x= +  d.    2( ) 12f x x x= −  

 

 
3  عند كتابة المقدار  (18 5 3( 4 )(5 )a b ab−  ي

 : كوني صورة أبسط ف 

 

a.    3 1520a b−  b.    3 820a b−  c.   4 820a b−  
 

d.    4 1520a b−  

 

عند كتابة التعببر    (19
4 2

5

12

2

x y

xy
ي أب  
 :  سط صورة يكونف 

 

a.    
4

3

6x

y
 b.    

3

3

6x

y
 c.    

3

3

10x

y
 

 

d.    3 36x y  

 
ة الحدود    (20 3إن درجة كثبر 2 74 3 5 4 1x x x x+ − +  :  هي    −

 
a.    الثالثة b.    السابعة c.    الخامسة d.    الثانية 

 
 لـــ      لا يعد يلي  أي مما  (21

ً
3عاملا 22 23 60x x x+ −  ؟     −

 
a.    3x−  b.    4x+  c.    5x−  d.    3x+  

 
ة حدود ؟  لا يعد أي مما يلي  (22  كثبر

 
a.    6 29 2x y x xy− +  b.    3 11a −  

c.    
3

5xy
y

−  d.    3 1
2

2
x x+  
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 أي الدوال التالية زوجية الدرجة ؟ (23
 

a.     
 
 
 
 
 

b.     c.     d.     

 

 أي التعاببر التالية ليس بصيغة تربيعية ؟ (24
 

a.    6 38 6 7x x+ +  b.    4 28 6 7x x+ +  c.    8 48 6 7x x+ +  d.    7 38 6 7x x+ +  

 
ي القسمة  kما قيمة  (25

ر
)2للمقدار :      2بحيث يكون باف ) ( 1)x x k x+ +   ؟  +

 
a.    k = 1 b.    k = 2 c.    k = 3 d.    k = -2 

 
2تبسيط المقدار   عند  (26 2(2 3 8) (3 5 7)x x x x+ − − −  يصبح :     −

 
a.    2 8 1x x− + −  b.    2 2 15x x− − −  c.    2 8 15x x+ +  d.    25 2 15x x− −  

 
)3إذا كان   (27 ) 2 2 4f x x x= − 2)   فإن + ) .........f a = 

 

a.    38 4 4a a− +  
 

b.    312 4 4a a− +  c.    316 2 4a a− +  d.    316 4 4a a− +  

 

4    عند كتابة المقدار  (28 18121a b   ي
 : كوني صورة أبسط ف 

 

a.    4 1811a b  b.    2 911 a b  c.   4 911 a b  

 

d.    2 911a b−  

 

)    ما مدى الدالة (29 ) 2 4 3f x x= − −  ؟  +

 
a.    { | 3}y y   b.    { | 3}y y   c.    { | 3}y y  −  d.    { | 4}y y   

 

ما أبسط صورة للتعببر    (30
2

5 3−
 ؟  

 

a.    5 3+  
b.    

5 3

2

+
 

c.    2 5  d.    15  
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)معكوس الدالة    (31 ) 2 5f x x=  هو :   +

 

a.    1 5
( )

2

x
f x− +

=  b.    1 2
( )

5

x
f x− +

=  c.    1 2
( )

5

x
f x− −

=  d.    1 5
( )

2

x
f x− −

=  

 

ما أبسط صورة للمقدار    (32
4

5

x

y
 ؟ 

 

a.    
2

3

x y

y
 b.    

2

2

x

y y
 c.    

2

2

x

y
 d.    

2

3

x

y
 

 

كان    إذا   (33
4 3

7 1
A

− 
=  

− 
و      

2 1

0 5
B

 
=  

− 
  B = 3  –2A.…………………   فإن قيمة     

 

a.    
14 3

14 17

− 
 

− 
 b.    

2 9

14 13

− 
 
 

 c.    
8 11

21 7

− 
 
− − 

 
d.    لا يمكن إيجادها 

 

ب الموضحة  (34 ي تنتج عن عملية الض 
 ما أبعاد المصفوفة التر

ً
   : جانبا

7

4

6

a b c

d e f

g h i

j k l

 
  
  
  
    

 

 

 

a.    1 × 4 b.    3 × 3 c.    3 × 1 d.    4 × 1 

 
 هو :      6a + 12 ) 24a(  –+ 5a + 10 )  2( 6a +إن ناتج     (35

 

a.    10a2 + 11 a + 22 b.    10a2 + 11 a – 2 c.    2a2 – a – 2 d.    –2 a2 – a – 2  

 

 أجب عن الأسئلة التالية : 

                                                                                                :  اور مجنظام المعادلات ال حل   . 1

3 2 1

2 2 4

2 4 3 9

x y z

x y z

x y z

+ + =

− + =

+ + =

  

 . ..... ............................................................................. ............................... ........................ 

 ...... ............................................................................. ............................... ........................ 

 ...... ............................................................................. ............................... ........................ 

 ...... ............................................................................. ............................... ........................ 
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 . وعير   مثل  . 2
ً
القيمتير  العظم والصغرى لدالة  إحداثيات رؤوس منطقة الحل الممكنة . وأوجد  نظام المتباينات التالي بيانيا

 هذه المنطقة . 

-6 ≤ y ≤ -2 

y ≤ -x + 2 

y ≤ 2x + 2 

f(x,y) = 6x + 4y 

 

 

 

 

 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 

         إذا كانت   . 3
7 5 4

0 1 3
Y

− − 
=  
 

,      
2 8

3 1
X

 
=  

− 
 : فأوجد  

 X × Y = 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............. 

 

ة الحدود :   حلل.    4 3                                                                                                                          كثبر 38 27x y+ = 

 

 ............................................................................................................................. ............. 

 ............................................................................................................................. ............  

 

 

https://www.google.ae/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwin5Ku66_DWAhURbFAKHZOBCS0QjRwIBw&url=https://www.pinterest.com/pin/83246293089169725/&psig=AOvVaw2usofFF73zmBBc1cxM9xRD&ust=1508095430395678
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)أن   أثبت.    5 1)x−     ة الحدود هو أحد عوامل كثبر
3 26 3 10x x x+ +  بقية العوامل الأخرى .  ثم أوجد    −

 . ............................................................................................................................. ................................... 

 .. ............................................................................................................................. ................................. . 

 ............................................................................................. .................................................................... 

 ............................................................................................................................. .................................... 

 ................... ............................................................................................................................. ................. 

 

ي المجاور أكمل.   6
 ما يلي :  بالنظر إل التمثيل البيان 

 

ة الحدود هي :  -  أصفار كثبر

 ......................................................................... 
 

 للدالة قيمة عظم عند :  -

 ......................................................................... 

 

ي الأيمن والأيسر للدالة :  صف -
 السلوك الطرف 

 

 الأيمن : 

 ......................................................................... 

 ......................................................................... 
 

 الأيسر : 

 ......................................................................... 

 ........................ ................................................. 

 

 الفراغ :  أكمل  . 7

1

3125 ...............
−

= 
2 3

7 7 ..............a a = 

2 ...............x−  مجال=

3 12 ...............m = 

4 8 3 50 ...............+ = 

 

ة الحدود  المعامل الرئيسي  الدرجة كثبر

-10 x7 – 5 x3 + 4 x – 22   

8 x5 – 3 x6 + 4 x – 5   
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        إذا كانت  . 8
1

( ) 5
2

f x x= )          و          + ) 2 10g x x= − 

 

( )( )f g x+ =……………………………………………………………………………………….. 

 

 

( )( )fog x = …………………………………………………………………………..……………….. 

 

 

  من حلك :  المعادلة التالية وتحقق حل.   9

3 1 6 11x+ + = 

 . ............................................................................................................................. ................................... 

 .. ............................................................................................................................. ................................. . 

 ............................................................................................. .................................................................... 

 ............................................................................................................................. .................................... 

 ............................................................................................................................. .................................... 

 

2ة   غبالصي معادلة تربيعية حلعند .    10 0ax bx c+ +  .............................. بر  باستخدام القانون ممقيمة اليمكن إيجاد    =

 
 إذا كان الممبر  موجب
 فإن عدد الحلول
 ...................... 

 
 إذا كان الممبر  = صفر
 فإن عدد الحلول
 ...................... 

 
 إذا كان الممبر  سالب
 فإن عدد الحلول
 ...................... 

 
 

              ناتي.   حل نظام المتبا11
2 4

2 1

y x

y x

 − +

 −
 

 .....................................................................................................  

 ..................................................................................................... 

 ........................................... .......................................................... 

 ..................................................................................................... 

 ..................................................................................................... 

https://www.google.ae/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwin5Ku66_DWAhURbFAKHZOBCS0QjRwIBw&url=https://www.pinterest.com/pin/83246293089169725/&psig=AOvVaw2usofFF73zmBBc1cxM9xRD&ust=1508095430395678
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 ما يلي :  أكمل.   12

 
 
 

 

 هل الدالة فردية الدرجة أم زوجية الدرجة ؟ .1
 ................................................. 

 

 

 كم عدد الأصفار الحقيقية للدالة ؟ .2
 ...................................... ... ........ 

 

 

ي للدالة عل اليمير  واليسار .  صف .3
 السلوك الطرف 

عل اليمير  : 
 ........................................................... 

 
 اليسار : عل 

 ........................................................... 
 

 
 الدالة :  مثل   .13

ً
 بيانيا

4x + 1                                – 2+ x 3f(x) = x 

                               

f(x) x 

 -3 

 -2 

 -1.5 

 -1 

 0 

 1 

 2 

 

ي تقع بينها الأصفار الحقيقية .  xقيم  حدد  -
 التر

 .............................................................. 

 .............................................................. 

 

ي تحدث عندها القيمتان النسبيتان العظم والصغرى .  xقيم  قدر  -
 التر

 ............................................................................................................................. ...................... ........ 

 

كيبية لإيجاد :  المطولة أو القسمة القسمة استخدم .   14  البر

( 3x3  – 8x2 + 11x – 14 ) ÷ ( x – 2 ) 

 .................. ............................................................................................................................. .................. 

 ............................................................................................................... .................................................. 

 ............................................................................................................................. .................................... 

ي لكم بمع أطيب  �� انتهت الأسئلة
 نورة علي العميمي  معلمة المادة : ،، النجاح والتوفيق أمنيانر
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